

Tuta ignifuga, nero, Taglia: 48



Dati di ordinazione

Numero d'ordine	091468 48
GTIN	7330509555040
Classe articolo	04T

Descrizione

Esecuzione:

Questa robusta tuta ignifuga è dotata di una vita elastica regolabile e applicazioni su gomiti preformate. Polsini regolabili mediante chiusura a strappo.

- · Tasca sulla gamba con patella e tasca portautensili extra.
- · Tasca pettorale con patelle e chiusura lampo.
- · Tasche per ginocchiere con due diverse aperture per l'inserimento.
- · Soffietto sulla schiena.

Norma:

- · EN 1149-5
- · EN 61482-2, Klasse 1
- · EN ISO 11611, Klasse 1 / A1
- · EN ISO 13034

EN 14404.

EN ISO 11612, A1, B1, C1, E2.

Nota:

La tabella taglie con specchietto di confronto delle misure internazionali si trova nella parte informativa alla fine del catalogo.

Descrizione tecnica

Scheda tecnica

Taglia DE	48
Genere	da uomo
Serie	Abbigliamento di protezione dalle fiamme Blakläder
Composizione del tessuto	85% cotone
Composizione del tessuto	1% fibra speciale
Composizione del tessuto	14% poliestere
Grammatura del materiale / spessore del tessuto	350 g/m ²
Lavaggio	Colorati 60 °C
Candeggiare	non candeggiare
Pulizia chimica	pulizia non chimica
Asciugatura	asciugatura delicata in asciugatrice (bassa temperatura)
Stanghette	non stirare
Abbigliamento a norma	DIN EN ISO 11612 Protezione da fiamme e calore
Abbigliamento a norma	DIN EN ISO 11612 Protezione da fiamme e calore
Abbigliamento a norma	DIN EN ISO 1149 Caratteristiche antistatiche
Colore	nero
Norma	EN 61482-1-2
Norma	EN 14404
Norma	EN ISO 13034
Tipo di prodotto	Tuta parafiamma